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Szolidaritási Nyilatkozat! 

Tisztelt Tatabánya Erőmű Kft.!  

Tisztelt Ügyvezető, Tisztelt Tulajdonosok!   

A Lear Corporation Hungary Kft. Munkavállalóinak Szakszervezete a hírközlő 

eszközökből értesült a Tatabánya Erőmű Kft. telephelyén működő munkavállalókat képviselő 

VIMÉSZ szakszervezet elnökének méltánytalan elbocsájtásáról.  

A civilizált társadalom foglalkoztatói már felismerték, hogy hiába gépek és robotok, a 

legnagyobb érték még mindig a Munkavállaló, hiszen nélküle nem lehet minőségi, hatékony 

munkavégzést biztosítani.   

Az a Munkáltató, aki figyelmen kívül hagyja foglakozottainak véleményét, sőt a 

munkavállalók képviseletére választott képviselőt erőnek erejével eltávolítja a gazdasági 

társaságból, az elveszti a Munkatársak elkötelezettségét, lojalitását. Ezek a munkavállalói értékek a 

későbbiekben csak nagyon nehezen, vagy egyáltalán nem pótolhatók, így a gazdasági társaság 

zökkenőmentes jövőbeni működésére hatással lesznek. 

Követeljük, hogy Kovács Ferenc elnök úr munkaviszonya a lehető legrövidebb időn belül 

visszaállításra kerüljön, hogy a munkavállalók képviseletének ellátását zökkenőmentesen 

tudja a továbbiakban is végezni.   

Tisztelt Szakszervezeti tagok, Munkatársak!  

Együttérzésünkről és Szolidaritásunkról biztosítunk Benneteket, a Vezetőtőket és 

általa Benneteket ért nyílt, és durva Munkáltatói lépés kapcsán. Ne tévesszen meg senkit, a 

Munkáltató ezen lépése egy nyílt hadüzenet Szakszervezetetek, és az Erőmű 

Munkavállalói kollektíva demokratikus jogai ellen.  

Bízunk benne, hogy a Munkáltató ezen cselekedete nem marad jogorvoslat nélkül! 

Zárjátok össze soraitokat, tegyetek meg mindet Vezetőtők védelmében, hisz nem csak őt, de 

jogaitokat is véditek e harcban.  

Igazságos harcotokban Veletek vagyunk, érdekvédelmi akcióitokat támogatjuk! 

Erőt, kitartást kívánunk Nektek az előttetek álló időszakhoz, mely nehéz és küzdelmes lesz, de ne 

felejtsétek el, a Munkavállalóknak nem csak kötelezettségeik, jogaik is vannak! E jogokkal élni 

nem csak lehetőségetek, hanem kötelességetek is!  

Gödöllő, 2017. május 23. 
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